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06ª Reunião do CODEMA 

 

Ata da reunião ordinária do Conselho Municipal de Defesa do Meio Ambiente – CODEMA. Aos oito dias do 
mês de maio de dois mil e dezenove, às quatorze horas e dezesseis minutos, o presidente realizou a 
primeira chamada e com o número suficiente de conselheiros deu início a quinta reunião, nas 
dependências da Secretaria Municipal de Meio Ambiente e Serviços Urbanos, localizada à Praça Francisco 
Moreira de Carvalho – Bairro Limoeiro. Estiveram presentes os seguintes conselheiros e convidados: João 
Carlos Oliveira, presidente interino do CODEMA; Maria Ângela Araujo Gomes, bióloga da Secretaria 
Municipal de Meio Ambiente e Serviços Urbanos e secretária executiva do CODEMA; Humberto Correia 
Bonfim Ribeiro, representante da UNEC;  Rainer da Silva Alves, representante da Secretaria Municipal de 
Educação, Cultura e Esporte; Renato Silva de Sousa, representante da EMATER; Pablo Gonçalves 
Bragança, representante da categoria Entidade Civil de Defesa do Meio Ambiente; Willian Henrique 
Goulart Costa, representante do CREA/CONFEA e Cleber Moreno Alves dos Santos, assessor jurídico do 
CODEMA. Após a leitura e aprovação da ata da reunião anterior, deu-se início a análise dos processos. 
PROCESSO Nº 7577/19 – CLARO S/A – SOLICITAÇÃO: PARECER SOBRE ESTAÇÃO COMPARTILHADA. 
Requerente solicitou parecer sobre estação de rádio base (Tipo Site Greenfield – BTS) compartilhada, 
tendo como detentora a empresa CSS – Cell Site Solutions, instalando suas antenas em estrutura já 
licenciada. O requerimento de cessão de uso foi apresentado pelo requerente assim como todos os 
demais documentos exigidos pela DN nº 02/2018. Após a análise, o processo foi colocado em votação e 
DEFERIDO por todos os conselheiros.  PROCESSO Nº 57.363/19 – SBA TORRES BRASIL LTDA – 
SOLICITAÇÃO: LICENÇA AMBIENTAL PARA CONSTRUÇÃO DE ANTENA DE RÁDIO BASE.  O requerente 
solicita parecer sobre construção de antena de rádio base no distrito de Santa Luzia. Todos os 
documentos exigidos pela DN nº 02/2018 foram apresentados e analisados pelo conselho. O processo foi 
colocado em votação e DEFERIDO todos os conselheiros. PROCESSO Nº 7.544/19 – BANCO BRADESCO 
S/A – ENDEREÇO: RUA JOÃO PINHEIRO Nº 60 – BAIRRO CENTRO – CARATINGA/MG. SOLICITAÇÃO: 
INSTALAÇÃO DE PLACA PUBLICITÁRIA.  O requerente solicita parecer sobre instalação de painel 
publicitário fixo. Todos os documentos exigidos pela DN nº 03/2014 foram apresentados e analisados pelo 
conselho. Colocado em votação, o processo foi DEFERIDO por todos os conselheiros. PROCESSO Nº 
6.088/19 – ESPÓLIO DE NADINHO ALVES DOS REIS – ENDEREÇO: RUA DEPUTADO DÊNIO MOREIRA DE 
CARVALHO Nº 38 – BAIRRO SANTA CRUZ – CARATINGA/MG. SOLICITAÇÃO: PARECER SOBRE 
REGULARIZAÇÃO DE IMÓVEL EM ÁREA DE OCUPAÇÃO ANTRÓPICA CONSOLIDADA. Requerente solicita 
parecer sobre regularização de imóvel em área de ocupação antrópica consolidada. Os documentos 
comprobatórios foram apresentados e devidamente analisados pelo conselho. De acordo com a certidão 
de inteiro teor, emitida pela Serventia de Registro de Imóveis da Comarca de Caratinga (livro n.3-S, 
fls.126), datado em 24/02/1965, já existia no local a edificação. Colocado em votação, o processo foi 
DEFERIDO por todos. PROCESSO Nº 5.670/19 – ACRESCE EMPREENDIMENTOS – ENDEREÇO: AVENIDA 
RAMUTE NEVES DE OLIVEIRA LOTE 04 – QUADRA 02 Nº 77 – LOTEAMENTO JARDINS LA VIE – BAIRRO 
DÁRIO GROSSI – CARATINGA/MG. SOLICITAÇÃO: AUTORIZAÇÃO AMBIENTAL PARA DESATERRO 
(2.324,60 M³). Após a leitura do TPF nº 007213, emitida pelos fiscais ambientais José Geraldo da Silva e 
Stela Prata Damasceno Costa, o processo foi colocado em votação e DEFERIDO por todos os conselheiros.  



Nada mais a ser tratado, o presidente encerrou a reunião e eu, Maria Ângela Araujo Gomes, secretária 
executiva lavrei a presente ata que após lida e aprovada foi assinada por mim e pelo presidente. Os 
demais, conselheiros e convidados, assinarão no livro de presença. 
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